100- The3n + 1 problem

Y Gl covgasms
“3n+17 aso

g o a8 o 1y 5 e ,65l

Sy 639,81y N sae )
o ol Lnsae Y

oS bgsn=1 3
NE3n+1 wgoin 3l
N € n/2 5 zg;n S

v & 6 =

1wl wlgs Ol golael (g alos iz ¢ ey (699,51, YY sae 31
221134175226134020105168421

Ol (Sl 3929 Ll oo G () s0e Sl L3 pdy bl (639)5 lye 4 (e dae o Sl 4 VL oS
a0l 0<n<1,000,000 45 5,5k 4 N aisile meo slael 550 40 Lol .cowl 00is OLII uds pl (990 Sy 5950 i 56N

el 00

J}Josg;).xs d“n Sy90 40 ] ).s..\.: QIS"’“(\ uW‘b)&wwul}ﬁd&‘d&‘ slaxs 64.«.~.:L>oo5n (5999 O)90 O

Sl VE Ll YY (6 a3 Jobo YU Jlie ;o 098 o0 odali N (g 45 >

DS dlone [ g1 (s olael (5 dod (oo )0 35250 (6 45,z Jsb (5 il L | 5T oae 50 12 ol

9909

Verwoce oo 5l iaS o olacel (6 aad 098 o Alflax o 0 Cdx ya g [ol o olael i (s o Sl (63959
s ¢l i

slael (5 ded lio ;0 09250 (5 43, Job 0 35,5 SO 58 gl g 00,5 i3l ) zuoeo olael o iz (6 4o Wb Lo

JRVEL JPUU PR PN ISR [ U Ie

RIS (2147483647) e VY s sac sledas ol E® ;0 a5 auS 5,8 wiled e



ey 50 0L @ BB Gl b 0559

‘;?9)5

51 0 oo olael (5 don s 53 09250 5 43z sk 2S5 s | a1 wbled | 51 o slael (0095 Cdx o ol
S oS Ced b 63959 58 Sy (a5 o sl 4 g o s g ann ;0 Wb sue dw pl awas (o,5 e ol ogs g
o dalol o g Wigd Ola gy y0 il oad jalls (60959 y0 a5 o 5 Glea b sl J ol slael wgs las K0, 5l SPace

Dol dalys as > Jb 285 b les (o

dig0d (6999

110

100 200
201 210
900 1000

4 god 5?9)5

110 20

100 200 125
201 210 89
900 1000 174



